



Ο Ανδρέας Μαυρογιάννης συνομιλητής στο Κυπριακό εκτός απροόπτου

Ο Γενικός Διευθυντής του υπουργείου Εξωτερικών, πρόεδρος Ανδρέας Μαυρογιάννης, τώως υφυπουργός προεδρίας για ευρωπαϊκά θέματα, φαίνεται να προορίζεται για τη θέση του συνομιλητή στο Κυπριακό σύμφωνα με δημοσιογραφικές πληροφορίες. Σύμφωνα με τις ίδιες πληροφορίες το όνομα του Ανδρέα Μαυρογιάννη για τη θέση του διαπραγματευτή είναι αποδεκτό και από τον ΔΗΣΥ και από το ΑΚΕΛ. Εξάλλου, με βάση τις ίδιες πληροφορίες δεν φαίνεται προς το παρόν να ικανοποιείται το αίτημα της Συμμα-

χίας Πολιτών για συμμετοχή στο Εθνικό Συμβούλιο, καθώς θέση του Προέδρου της Δημοκρατίας είναι ότι πρέπει να συμμετέχουν κόμματα που έχουν κατέλθει σε εκλογές και έχουν εξασφαλίσει τουλάχιστον μία βουλευτική έδρα. Πληροφορίες αναφέρουν επίσης ότι για το νέο πλαίσιο λειτουργίας του Εθνικού Συμβουλίου προτείνεται όπως τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας δεσμεύουν συλλογικές αποφάσεις που υιοθετούνται τουλάχιστον από το 75% του Σώματος. Προτείνεται επίσης η δημιουργία υποεπιτροπών.

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Η κυβέρνηση ετοιμάζεται εντατικά και προσβλέπει στην πρώτη αξιολόγηση της τρόικας

Η κυπριακή κυβέρνηση ετοιμάζεται εντατικά και θα συνεχίσει και τις επόμενες μέρες να προετοιμάζεται για την πρώτη αξιολόγηση της τρόικας που θα ξεκινήσει στις 17 Ιουλίου, ενώ συμφωνεί με τους εταίρους θεωρώντας ότι η έξοδος από το καθεστώς εξυγίανσης της Τράπεζας Κύπρου το συντομότερο δυνατό αποτελεί την πρώτη προτεραιότητα. Την επισήμανση αυτή έκανε σήμερα ο Υπουργός Οικονομικών Χάρης Γεωργιάδης, αναφερόμενος στη προχθεσινή συνεδρία του Eurogroup και στη συζήτηση που έγινε για την πορεία του κυπριακού προγράμματος και κατ'επέκταση της οικονομίας.



«Εξήγησα ότι η κυβέρνηση ετοιμάζεται και προσβλέπει σ'αυτήν την αξιολόγηση, θα προσπαθήσουμε και τις επόμενες μέρες να είμαστε όλο και πιο έτοιμοι, ενώ το ζήτημα που δεσπόζει είναι το τραπεζικό και κυρίως το ζήτημα της τράπεζας Κύπρου και η ανάγκη να εξέλθει από το καθεστώς εξυγίανσης χωρίς άλλες καθυστερήσεις», ανέφερε ο κ. Γεωργιάδης.

Στο πλαίσιο αυτό, όπως είπε, η κυβέρνηση θα κάνει το παν να περιορίσει τις εκκρεμότητες και να εκπληρώσει όλες τις όλες τις υποχρεώσεις σχετικά με τα προαπαιτούμενα.

Αναφερόμενος στη σημασία των τριμηνιαίων αξιολογήσεων, ο ΥΠΟΙΚ επισήμανε ότι η εν λόγω διαδικασία ουσιαστικά αποτελεί και θα αποτελεί κάθε τρίμηνο επανάληψη σε όλο το βάθος και την έκταση της διαδικασίας καταρτισμού του αρχικού μνημονίου. Στο τέλος κάθε αξιολόγησης το μνημόνιο θα επικαιροποιείται και στη βάση της αξιολόγησης θα λαμβάνεται η απόφαση για την επόμενη δόση, είπε. Ο σχεδιασμός προβλέπει δύο δόσεις για 2013, η μια στο τέλος Σεπτεμβρίου και η δεύτερη στο τέλος του έτους, ενώ οι δόσεις θα είναι μικρότερες από την αρχική δόση του Μαΐου και το ακριβές ποσό θα σχετίζεται με την ανάγκη και κάλυψη των ελλειμμάτων, ανέφερε.

Ερωτηθείς σχετικά με την πορεία των δημοσιονομικών της χώρας, είπε ότι τα δεδομένα του πρώτου πενταμήνου είναι καλύτερα από τις προβλέψεις για το 2013 και καλύτερα από τα αντίστοιχα περυσινά. Ωστόσο, όπως είπε, δεν θεωρεί αυτήν τη θετική εικόνα ως ενδεικτική της πορείας που θα ακολουθήσει η οικονομία και τα

οικονομικά στο επόμενο διάστημα. Ηδη βρισκόμαστε σε προχωρημένο στάδιο κατάρτισης του προϋπολογισμού του 2014 στη βάση πολύ συντηρητικών εκτιμήσεων σε σχέση με τα δημόσια έξοδα, έχουμε τονίσει ότι τα δημόσια έσοδα θα είναι αυτά που θα καθορίζουν το ύψος των κρατικών δαπανών, ενώ οι υπεραιόδοξες εκτιμήσεις οι οποίες στην πορεία διαψεύδονταν και μάλιστα κατ'επανάληψη ήταν ένα στοιχείο που συνέβαλε στον δημοσιονομικό εκτροχιασμό και είμαστε αποφασισμένοι να μην το επαναλάβουμε, επισήμανε ο κ. Γεωργιάδης, συνοψίζοντας σε σχέση με το θέμα αυτό ότι παρά τις θετικές ενδείξεις δεν εργαζόμαστε στη βάση αυτών των δεδομένων αλλά πολύ πιο συντηρητικά, οι δημόσιες δαπάνες θα είναι μειωμένες κατά 11% το 2014.

Αναφορικά με την Τράπεζα Κύπρου και την επιθυμία των εταίρων για έξοδο από το καθεστώς εξυγίανσης το συντομότερο, είπε ότι η κυβέρνηση είναι απόλυτα σύμφωνη με τη διαπίστωση ότι έχει υπάρξει καθυστέρηση, αλλά και σε ό,τι αφορά την ανάγκη να ολοκληρωθεί ταχύτατα και εντός των χρονοδιαγραμμάτων η διαδικασία εξυγίανσης και η έξοδος από το καθεστώς και τις πρόνοιες εξυγίανσης τραπεζικών ιδρυμάτων. Στην Κύπρο έχουμε μια ανεξάρτητη θεσμικά αρχή εξυγίανσης, την Κεντρική Τράπεζα και είμαστε σε συνεχή επικοινωνία μαζί της θεωρώ ότι και η Κεντρική Τράπεζα Κύπρου έχει λάβει τα ίδια μηνύματα με την κυβέρνηση και συνεργαζόμενοι πρέπει να διασφαλίσουμε τον ακρογωνιαίο λίθο των προσπαθειών, τη σταθεροποίηση του τραπεζικού συστήματος, είπε.



Έχετε κάποια μορφή ιδιοκτησία σε οποιαδήποτε περιοχή του Σύδνεϋ και θέλετε να πουλήσετε ή να νοικιάσετε;

Έχετε ανάγκη να αγοράσετε ή να νοικιάσετε οποιασδήποτε μορφής ακίνητο;

Ο Μιχάλης Πλατύρραχος σας περιμένει στο ολοκαίνουριο γραφείο του και να είστε σίγουροι ότι θα σας βοηθήσει να βρείτε τη λύση που επιθυμείτε.

Με 17 χρόνια εμπειρίας στο χώρο του Real Estate ωρίμασε η ιδέα ενός κτηματομεσιτικού γραφείου το οποίο και δημιούργησε, με υπευθυνότητα και σωστή κατεύθυνση.

Ο Μιχάλης με την σύζυγό του Νικολέττα είναι πάντα στη διάθεσή σας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road,
SOUTH HURSTVILLE NSW 2221
T: 02 9546 6100 F: 02 9546 6188
M: 0427 316 888

Email: enquiries.southhurstville@rh.com.au



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ επικοινωνήστε μαζί μας.

Για περισσότερες πληροφορίες:

77A WILLIAM ST. BANKSTOWN N.S.W. 2200 AUSTRALIA
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

<http://www.platpub.com>

E-mail: pp@platpub.com